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Pressemitteilung  
 26/05/23 
 
GRAFFITI – der neue Hochleistungsstrahler von Thorn Lighting mit optischer 
Präzision, optimierter Entblendung und integriertem Treiber. 
 
Graffiti ist eine attraktive Innenraumleuchte, die sich perfekt für Anwendungen im 
Einzelhandel eignet. Erhältlich in zwei Lumenpaketen (2800 lm und 3600 lm) mit 
CRI 90 als Standard sowie  Wabenraster und Schutzglasaufsätze als Zubehör, 
wertet dieser Strahler die präsentierten Waren und Produkte auf und bietet 
gleichzeitig Komfort für Käufer und Mitarbeiter.  
 
Sein 95-mm-Gehäuse (erhältlich in Schwarz oder Weiß) kann entweder an einer 
Drei-Phasen-Stromschiene oder am Contus-Tragschienensystem von Thorn 
montiert werden, was eine schnelle und anpassungsfähige Installation ermöglicht.  
Mit einer langen Lebensdauer von 50.000 Stunden und einer effizienten LED-
Engine sind die Graffiti-Strahler ideal für Beleuchtungsrenovierungen und 
Neubauprojekte geeignet. 
 
Durch die Herstellung in Deutschland auf einer automatisierten Roboter-
Montagelinie werden Produktionsgeschwindigkeit und -qualität gewährleistet, 
während gleichzeitig der CO₂-Fußabdruck klein gehalten wird. Das Strahlergehäuse 
aus recyceltem Aluminium minimiert den ökologischen Fußabdruck des Produkts 
und fördert die zukünftige Wiederverwertbarkeit.  
 
Graffiti wurde unter Berücksichtigung der Circular Design Rules (zirkuläres Design) 
entwickelt und bietet die Möglichkeit, nicht nur den Treiber der Leuchte, sondern 
auch den LED-Chip auf der Platine zu ersetzen.  
 
Sven Scharfe, Produktmanager für Strahler, sagte: "Graffiti ist eine großartige 
Ergänzung des Thorn-Portfolios für den Innenbereich. Es bedeutet nicht nur, dass 
wir unsere Kunden bei einer größeren Bandbreite von Anwendungen unterstützen 
können, sondern auch, dass wir zu umweltfreundlicheren Lösungen beitragen und 
sicherstellen, dass unsere Projekte zukunftssicher sind." 
 
Mehr über Graffiti mit seinem minimalistischen Design, der flexiblen Montage, der 
optimierten Lichtverteilung und der präzisen Lichtsteuerung erfahren Sie hier: 
https://www.thornlighting.de/de-de/produkte/innenbeleuchtung/strahler-und-
stromschienen/Graffiti  
 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.thornlighting.de/de-de/produkte/innenbeleuchtung/strahler-und-stromschienen/Graffiti
https://www.thornlighting.de/de-de/produkte/innenbeleuchtung/strahler-und-stromschienen/Graffiti


 

 
 
 

www.thorn l igh t ing.com  

2 

(Bildnachweis: Thorn) 

 
 
Information 
Diese Pressemitteilung und hochauflösende Bilder können hier heruntergeladen 
werden: https://www.thornlighting.com/en/about-us/press  
 
 
Über Thorn Lighting 
Dank fast 100 Jahren Erfahrung in der Herstellung und Lieferung von zuverlässigen, effizienten und 
qualitativ hochwertigen Lösungen kann Thorn Lighting Licht für Sie arbeiten lassen. Unser 
umfangreiches Produkt- und Technologieportfolio gewährleistet, dass wir die Anforderungen aller 
Anwendungsbereiche erfüllen können, einschließlich Bildung, Gesundheit und Pflege, urbaner Raum 
und Architektur, Sport, Büro, Einzelhandel, Straßen und Tunnel. Unser unübertroffenes Fachwissen 
und unsere benutzerfreundlichen Produkte finden Sie auch in der ThornEco-Reihe, die kostengünstige 
Leuchten für den Großhandel bietet. Die fachkundigen Mitarbeiter von Thorn Lighting bieten 
erstklassige Unterstützung für Kunden, egal ob es sich um Elektriker, Installateure, Planer, 
Endverbraucher, Kommunen oder Lichtdesigner handelt. Wenn Sie also einen Partner suchen, der 
sich für nachhaltige, vernetzte und verantwortungsbewusste Beleuchtung einsetzt, wählen Sie Thorn, 
denn wir kennen Beleuchtung in- und auswendig. Weitere Informationen erhalten Sie unter 
https://www.thornlighting.de/de-de  
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